KBaaparHbie
YPABHCHUSA




KBajapaTHoe ypaBHEHHE

Keaopamnvim ypaenenuem Ha3pIBaACTCs
YpPaBHECHHUE BUJIA
ax’+bx +c =0,

rae a, b, c —4aucna, a # 0, x — HEU3BECTHOEC.

3X-2x+7=0, -3,8°+67=0;
18x°=0.
KBaaparHoe ypaBHEHHE HA3BIBAIOT €IIIE yPAGHEHUEM
6MOpOoIl CMeneHu ¢ 0OHUM HEU3BECHHbBIM.




Ko3(ppuuueHThl KBAAPATHOIO
YpaBHEHUSA

Yucna a, b v ¢ Ha3BIBAKOT KOIhhuuuenmamu
KBaJIPaTHOTO YPaBHCHHS.

ax’ +bx+c=10

cmazpébﬁemopoz)tl cmbm

Koaghhuyuenm xoaghhuyuenm unen

3 +4x-8=0,

cmapM 8mopou 80000

Koahhuyuenm xoaghuyuenm unen




= Onpenenute K03 dULNEHTDI
- KBa[paTHOro ypaBHEHMUSI:
$x2+4x +2=0 2x2+x-1=0
>a=6 ea=-2
2b=4 ‘b=
—-Cc=2 e C=-1
Bx2-Tx=0 x2-0,7=0
>a=8 ca=
»b=-7 +b=0

=c=0 e c=-0,7




15x2-9x+5=0
IlepBbIN CB00OaHBIN
(cTapumiui) Bropoii YJIeH

ko3ppunuenT KodPPpuumeHt

XXXXXXIXXL

& Boinosiauts Ne 616 (Beimucarsb KO3 (PUUMEHTHI YPABHEHMS),
a=0, b=1, c=0
a=1, b=0, c=0

W®a=1, b=1, c=0
-

4)a=1, b=0, c=1
Sa=1, b=0, =0

QaZI, b=—-4,c=2 IIpoaomkuTh aanbliie

= Ne o617

-
-

SN =)




VOOV NO0RIRNOOOIOIOIOOLOIOIOLIVOGYG

Ne 618
1)6x(3 — x) =7 — 2x*
18x — 6x° =7 — 2x*
18x — 6x*— 7+ 2x*>=0
—4x*+18x-7=0
a=—4 b=18 c=-7

[Ipogoiku mo oopasiy




KBajaparHoe
ypaByeHue

IIpuBenénnoe } [ Henpuseaénuoe }

a=1 a#1

X2+ 2x-1=0 2%2+2x-1=0

POOOOOOOOONbOODOOOIOOOLOOIIVOIG]




=HenpueesieHHoe kBaapaTHOE ypaBHEHIUE BCEraa MOXHO
=npeobpa3oBaTth B NPUBEAEHHOE KBAJPaTHOE YPaBHEHME.
=Pasfenus 0be YacTu ypaBHEHWs! Ha CTapLLMA

< KoathPULIMEHT

= Boinonnute Ne 621 no o6pasdy

- 2X2 +6x+8=0 Pasnenum npaBsyto 1 NEBYIO YacTy Ha 2

X°+3x+4=0

YXXXXXXXXXRXXY




